



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти мужчины в дорожно-транспортном происшествии с участием сотрудников ДПС ГИБДД

В вечернее время 11 мая 2014 года у дома 3/1 по Бродокалмакскому тракту в Тракторозаводском районе города Челябинска при проведении операции "Перехват" водитель угнанного автомобиля ВАЗ-2114, уходя от преследования сотрудников ДПС ГИБДД, совершил столкновение со служебной автомашиной ДПС ГИБДД. После столкновения служебная автомашина съехала в кювет, а водитель преследуемого автомобиля допустил опрокидывание. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель угнанного автомобиля погиб, его пассажир госпитализирован. Водитель и пассажир служебной автомашины ДПС ГИБДД также получили травмы и были госпитализированы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602442>